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. 1 AIADPOPIKOL AOTI'IZMOXY

XXOAIO 1

* H rnopaymyog g svovaptnong f(x)=x’

"Eoto 1 ovvdpmon f(x) =x?. Exovps

YTapyovv Kol GUVOPTHGELG 0L OTTOIES OEV £XOVV TAPAYMYO GE Eval ya
onueio. Onwg etvan, yio Tapdderypo, n covaptnon f(x) = x| oto
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*  TOPay®Yyog TG 6T1adep]g suvaptnong f(x)=c
‘Exoope f(x+h)— f(x)=c—c=0
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* H mapaymyog g TowTOTIKIG SuvapTons f(x) = x vA yex
‘Exoone f(x+h)— f(x)=(x+h)—x=h,xuyww h£0,
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f(x+h)= f(x)=(x+h)? —x?=x>+2xh+h? = x> =Qx+h)h ,xouyw h#0,

Sx+h) = f(x) _ (2x+h)h SED 7T i 2x+ 1y =2x
p A h 70 '

=2x+h. Enopévag, }11113
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Apa (x¥)' =2x
() B)
TIoydet (x*) = px*™, 6mov p pntoc apdpoc

H napdaymyog g suvaptong cf (x)
Eoto n oLVAPTNON F(x)=cf(x). "Exovpe
Fx+h)-Fx)=cf(x+h)—cf(x)=c(f(x+h) = f(x)), Ko i

peo LU -F@) _c(f(x+h)=f() _ Sx+h)=f(x)
h h h '

F(x+h) = F(x) _ lim{c fx+h)- f(x)} )
h n-0 h '

Emopévemg }1111%
Apa (cOf(x)) =cOf'(x).

H mapaywyog g ocvvapnong f(x) + g(x)

"Eoto 1 ovvaptnon F(x) = f(x) + g(x) . Eyovpe
Fx+h) - Fx)=(f(x+th)+gx+h)-(f(x)+g) =(f(x+h) - f(x)+(gx+h)-g(x)),
Fx+h) - Fx) _ fx+h) - f(x)  glx+h)—g(x)
h h h '
L Fx+h)-Fx) _.  fx+h)=f(x) . gx+h)—gx) _ . ,
Emopévog }115% h - }115% h ¥ }115% h AR

Koty AZ0,

Apa (f(X)+g(x)' = f(x)+g'(x)
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. 3 HHIOANOTHTEXY

Kavoveg Aoyicuod twv Ihbavotitwy

1. T'w onowdnmote acvpPipacta petad Tovg evdeydueva A kol B ioyvet:

P(A0 B) = P(4) + P(B)

AIIOAEIEH

Av N(A)=x xau N(B)=4,101e 10 AL B é181 K+ 1 ortoyela, ywti aAlmg to 4 ko B e Oa
Ntav acvpfifacta. Aniadn, Exoopue N(AL B) =k +1=N(A4)+ N(B).
N(AOB) _N(4)+N(B) _ N(4) . N(B)

Enopévog: P(A40B) = N Q) N(Q) N(Q) N(Q)

= P(4) + P(B)

H 1316tta avth givol yvoot) o amiég tpocdeTikdg vopog
(simply additive law) ko 1oy0€l Kot Yo TEPIGTOTEPA OO B
dvo evdgyoueva. 'Etot, av ta evdeydueva 4, B kou I etvor @

ava 0vo acopfipacta Oo Exovpe
P(AOBOT)=P(A)+P(B)+P(I')

Q

AUB
2. T 800 cvuminpopatikd evdeydueva 4 kot A" woydet:

P(A') =1-P(4)

AINIOAEIEH

Enedn An A'=0, dnhodn ta 4 kou A" eivar acvopPifaocta, Exovpe d10d0y K, GOUPOVO LLE TOV
oo TPOGHETIKO vopo: P(AO A" = P(A)+ P(A") tote
P(2)=P(A)+P(A")16te 1 = P(A)+ P(A4")

Onodte P(A)=1-P(A) A’

3. T dvo evdeyopeva 4 Kot B gvog SEYHOTIKOD Y®POL 2 15YVEL:

P(ATQ B) = P(A)+ P(B) - P(4n B)
AIIOAEIEH



IMo dvo evdeyoueva 4 xor B &povpe
N(AOB)=N(4)+NB)-N(AnB) , (1) apov cto dBpoicua
N(A)+ N(B) to mAibog tov ctoyyeiov Tov 4 N B vroloyiletat
dvo popég. Av dupésovpe ta péEAN g (1) pe N(2) €yovpue:
N(40OB) _ N(4) N N(B) N(4AnB)
N(Q) N(Q) N(Q) N(Q)

P(A0 B)=P(4)+P(B)-P(An B).

KOl EMOUEVMG

H 1310tta avth givorl yvoot) oc¢ apocdeTikég vopog (additive law).

4. Av A DB,téts P(A)SP(B)

N

AUB

AINIOAEIEH
Eneidn 4 0 B égovue dwdoywd: N(A) < N(B) 1o6te
N _NB)

Vo) < WD) P(4)< P(B).

Q

5. o dvo evdeydpeva 4 Kol B gvog detyloTikoy xmpov £ 1oyvel

P(A-B)=P(4)-P(4n B)

AINIOAEIZEH

Eneidn ta evoegyopeva A —B xou An B givan acvuPifacta
Kol (A-B)0(AnB)=4,
&uovpe: P(A)=P(A-B)+ P(An B).

Apa  P(A-B)=P(4)-P(4An B).




